
Анализ изучения общественного мнения по вопросам введения новых 
стандартов и предпочтений занятий внеурочной деятельности в МОУ 

«Белореченский лицей»

Анализ  общественного  мнения  по  вопросам введения  ФГОС организован  среди 
родителей  будущих первоклассников,  посещающих воскресную  школу «Солнышко».  В 
опросе  приняли  участие  56  человек.  В  ходе  анкетирования  получены  следующие 
результаты:

Из  результатов  опроса  видно,  что  92%  опрошенных  положительно  относятся  к 
введению новых стандартов ФГОС НОО. У 8% опрошенных нейтральное отношение, не 
совсем понимают разницы между новыми и старыми стандартами.  Среди опрошенных 
отрицательное мнение отсутствует. 

Родителям  так  же  предложена  анкета  по  предпочтениям  видам   занятий   во 
внеурочной деятельности.
 

Уважаемые родители, 
Вашему вниманию предлагаются виды занятий во внеурочной деятельности.

Просим прочитать список и выбрать не менее 10 занятий, которым Вы отдадите 
предпочтение в образовательной программе Вашего ребёнка. 

№ Название занятий внеурочной деятельности Количество 
выборов

Количество 
выборов %

1 Кукольный театр 19 63%
2 Любительское видеотворчество 8 27%
3 Художественное творчество в дизайне 6 20%
4 Игра - дело серьёзное 18 60%
5 Этика в новом тысячилетии 2 7%
6 Интеллектуальный клуб «Что? Где? Когда?» 11 37%
7 Загадки истории и современности 5 17%
8 Великие этические учения 6 20%
9 Вокальная студия «Ромашки-первоклашки» 14 47%
10 Туризм 10 33%
11 КВН 13 43%
12 Студия бальных танцев «Грация» 18 60%
13 Ритмика 26 87%
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14 Детская газета «Первая ступенька» 1 3%
15 Эко-школа «Зелёный флаг» 14 47%
16 Танцевальная гимнастика 11 37%
17 «Оч. умелые ручки» 14 47%
18 Маленький лидер 14 47%
19 ЮИД (юный инспектор дорожного движения) 16 53%
20 ДЮП (дружина юных пожарных) 18 60%
21 Художественная студия «Волшебный карандаш» 17 56%
22 Оригами 4 13%
23 Развитие творческого воображения 15 50%
24 Школа правильного питания 21 70%
25 «Все цвета, кроме чёрного» 24 80%
26 Плаватильная гимнастика 30 100%
27 «Я-гражданин России» 8 27%
28 Достопримечательности Малой Родины 12 40%
29 Речевая культура 20 67%
30 Математическое конструирование 24 80%

Пожелания родителей
1 Культура поведения 4 13%
2 Шитьё, вышивание 2 7%
3 Шашки, шахматы 5 17%
4 Бисероплетение 3 10%
5 Валяние 1 3%
6 Уход за комнатными цветами 2 7%
7 Отношение к вещам 1 3%

Из результатов опроса сделан вывод:
Родители  отдали  предпочтение  в  большей  степени,  следующим  видам 

деятельности: 
• Кукольный театр, 
• «Игра - дело серьёзное», 
• студия бальных танцев «Грация», 
• ритмика, 
• ЮИД (юный инспектор дорожного движения), 
• ДЮП (дружина юных пожарных), 
• «Школа правильного питания», 
• плавательная гимнастика, 
• «Все цвета, кроме чёрного», 
• речевая культура, 
• математическое конструирование.


